

## ГЛАВА 6.

И излѣзе отъ тамъ, и отиде въ отечество то си: ислѣдъ негъ идеха оученицы те мѣ.

2 И като дойде събвѣта та, начна да оучи въ соборице то: и мнозина щото слышаха чюдехасе, и говореха: отъ гдѣ са на тогова тѣа; и каква е таа премдрость щото мѣ е дадена; и такива чюдеса быбатъ отъ рѣце те мѣ.

3 Не е ли тоа тектѣно, сынъ Маринъ, и братъ Іакѣвовъ и Іусіевъ и Іединъ и Симѣновъ; и не са ли сестры те мѣ тѣка въ насъ; и блзгнѣхасе за него.

4 Исцѣлъ имъ говореше: защо не е никой пророкъ безчестенъ, токмъ во отечество то си и въ сродницы те си, и въ кѣща та си.

5 И не можеше да направи тамъ ни една сила, но токмъ малцына болны, като си тѣри на нѣхъ рѣце те, исцѣли.

6 И чюдещесе за невѣрствіе то имъ, и въхождаше околни те села та оучеше.

7 И повыка дванадесете, и начна да ги праща по двама и даваше имъ власть надъ дѣхове те нечисты.

8 И Заповѣда имъ, да не зематъ нищо на пѣть, самъ една тоага: нито торба, нито хлѣвъ, нито мѣдъ на полсатъ.

9 Но въбени въ вѣща: и да се не вклатъ въ двѣ дрѣхи.

10 И говореше имъ: въ коа то кѣща влѣзете, тамъ седете, докле да излѣзете отъ тамъ.

11 И които вы не прииматъ, нито вы послашатъ, като излѣзете отъ тамъ, вѣресете прахѣтъ, който е подъ ноге те ваши, за свидѣтелство имъ: истина ви дѣмамъ: истина ви дѣмамъ: защо по легко ще да вѣде на Бодомлае те и на Гоморрѣне те въ день сѣднѣй, нежели на тоа градъ.

12 И като излѣзоха вѣнъ, проповѣдѣваха да се поклатъ.

13 И много дѣволы изгонаваха, и мнозина болны мажеха съ масло, и исцѣлаваха ги.

14 И чѣ това Ирѣдъ царь (защото мѣ се вѣше прочѣло име то), и говореше. защо е Іѣдинъ креститель воскресналъ отъ мѣрты те, и зато дѣйствѣватъ силы въ него.

15 Дрѣги дѣмаха: защо е пророкъ, или като единъ отъ пророцы те.

16 Когато обаче чѣ Ирѣдъ рече: защо оный Іѣдинъ, когото азъ постѣкохъ, той е: онъ е воскресналъ отъ мѣрты те.

17 Защото тоа Ирѣдъ прати та фана Іѣдина, и вѣрзаго въ темница та заради ирѣдѣата жена та на Філіппа брата мѣ, защото се вѣени за неа.

18 Пинеже Іѣдинъ говореше